
 

„AZ ÉLET AZ A FOLYAMAT, AMELYBEN ÖNSZERVEZİ EGÉSZKÉNT 
VISELKEDÜNK” (MEA-WAN HO - a genetikus biokémia doktora) 
 
Magneter terápia - A XXI. század otthoni egészségmegırzı és rehabilitációs 
orvostechnikai eszköze. 
 
A Magneter magyar találmány, mely a biorezonancia és a mágnes terápia kombinációjával mőködik. A 
biorezonancia és a mágnesterápia létezik az orvostudományban és az alternatív terápiában, de ennek 
a kombinációjában ilyen készülékkel még eddig nem találkozhattunk. Magneter kifejlesztıi ismerik 
minden szervnek, szervrendszernek a rezgését. 
 
A Magneter alacsony rezgésszámú elektromágneses hullámok útján fejti ki hatását. Számos 
kórokozó, illetve közismert emberi betegség jellemzı bio-elektromágneses hullámstruktúráját 
feltérképezték már, és ezek alapján a Magneter kifejlesztıi elkészítették az emberi szervezet jó 
mőködésének helyreállítását segítı mágneses hullámsorozatokat is. Ha az emberi szervezetet a 
megfelelı, jellemzı rezgésstruktúrájú mágneses térbe helyezzük, akkor annak hatására kedvezı 
irányba mozdulhat el a szervezet biológiai egyensúlya. Ezeket a gyógyító rezgéseket a Magneter 
segítségével az embert körülvevı mágneses térbe bejuttatva a sejteknek, a szerveknek és a 
szervrendszereknek a mőködését tudjuk befolyásolni pozitív irányba. A készülék mágneses impulzust 
állít elı, külsı perifériai eszközeivel (derékalj és vesealj) fejti ki hatását az emberi szervezetre. Az 
alapelve az, hogy a kezelések során a betegek önszabályozó, öngyógyító folyamatait serkentsék, 
optimalizálják egy külsı mágneses impulzus segítségével. A frekvencia egyszerő nyelven szólva, egy 
Hertzben kifejezett ritmus, vagy rezgés. A világon minden dolognak van rezgése, frekvenciája, a 
testnek, sıt a test minden sejtjének is. Amikor megbetegszünk, a testünk frekvenciája valahol 
elhangolódik, megváltozik: ezért „lehangolttá” válunk. Ilyenkor csupán az segít, ha az agy kiküldi a 
megfelelı helyre a megfelelı javító frekvenciát, ami annyit jelent, hogy elhangolódott sejtek 
visszatalálnak a helyes útra. Ezt ma már mesterségesen is létre lehet hozni a számítógép 
segítségével. 
Amikor egy elhangolódott sejtnek bizonyos idın át elküldi ezt a speciális programsorozatot, a sejt 
végül átveszi azt, és helyre jön, regenerálódik, meggyógyul, egészségesen és életerıvel telve 
mőködik tovább. 
 
A Magneter hatásmechanizmusa: 
 
A Magneter készülék a szervezetre, a kezelést végzı meghatározott rezgés tartományokban mőködik, 
mikro-impulzusokat bocsát ki. Ezek az impulzusok olyan intenzitásúak, mint a spontán biológiai jelek 
intenzitása, a mV-os tartományban találhatók és meghatározott rezgés hullámformájúak, mágneses 
térmérıvel mérhetıek. A Magneter készülék által kibocsátott elektromos jelekre a szervezet 
elektromos paraméterei kis mértékben megváltoznak. Ennek tudományos háttereként azt mondhatjuk, 
hogy a szervezet sejtjei bizonyos rezgések (koherens és inkoherens hullámok) iránt szelektív 
fogékonyak, mások iránt érzéketlenek. Fokozatosan csökkennek a szignifikáns eltérést mutató rezgés 
sávok, az instabil sávok. Így valójában egy mikronintenzitású, a szervezet által visszavezérelt 
kiegyenlítıdés /BALANCE/ valósul meg, amelynek hatására csökken a fájdalom, felgyorsul a 
regeneráció, optimalizálódnak a funkciók, az egyes sejteknek megnövekszik az oxigén ellátása, és az 
energiaellátása is. 
Például egy anyagcsere folyamat során keletkezı molekula beindíthat egy vele szoros kapcsolatban 
lévı másik folyamatot, majd egy harmadikat és így tovább, akár bonyolult kaszkád rendszereket is. 
Ezeknek a folyamatoknak és a hozzájuk kapcsolódó elektromos státuszváltozásoknak, ritmusa van. A 
Magneter készülék ezekre az elemi szintő, sejt elektrodinamikai folyamatokra fejti ki hatását. Az 
emberi szervezet minden egyes sejtje elektromos alaptevékenységet mutat. Értéke a sejten belüli és a 
sejten kívüli tér között átlagosan 30-180 mV között változik, a sejt állapottól függıen. Ez a potenciál 
különbség diszkrét értékek között változik a sejt állapottól függıen. Az elektromos és az 
elektromossággal mindig együtt járó mágneses változások alapvetıen meghatározzák a sejtek és a 
szövetek mőködését, anyagcseréjét, regenerációját, reakcióidejét, továbbá beállítják a sejt 
érzékenységét a külsı vagy a belsı ingerekre egyaránt, és hatással vannak a csontok átalakulására 
is, serkenthetik, vagy gátolhatják az oszteoblasztok és az oszteoklasztok mőködését. A 
sejtmembránban található ion-csatornák fehérjemolekuláinak térbeli konfigurációjának 
megváltoztatásával befolyásolják a nátrium-, kálium-, kalcium- és klorid-ionok sejten belüli és kívüli tér 



 

közötti áramlását, egyensúlyát. Befolyást gyakorol a vegetatív idegrendszerre, pontosan ezen 
keresztül fejti ki alapvetı hatását. 
 
Hol tart ma a pulzáló mágnes terápia? 
 
A „hagyományos” orvoslást folytató orvosok és a gyógyszergyárak legnagyobb erıfeszítései ellenére 
világszerte megnıtt az érdeklıdés az úgynevezett „alternatív”, gyógyszermentes módszerek iránt az 
utóbbi néhány évben. Ezért végre „hódító” útjára indulhatott a mágnes terápia, és sokan már a „XXI. 
Század gyógymódjának” is nevezik. Fejlesztésén világszerte több- százezer tudományos dolgozó 
munkálkodik. A Magneter készülék használatának fı elınye, az egyszerő, akár otthoni használat, 
minimális karbantartási igény, a terápiás kezelések magas hatásfoka, szerteágazósága, és 
mellékhatásoktól való mentessége.  A regenerációs folyamatok beindításával a legkülönfélébb 
betegségeknél érhetı el teljes vagy részleges gyógyulás: traumák, vérkeringési panaszok, vérellátási 
zavarok, migrén, idegrendszeri betegségek, mozgásszervi megbetegedések (csontritkulás, reumatikus 
panaszok, kopások, porckorongsérv stb.), nıgyógyászati, emésztıszervi és szexuális panaszok, 
anyagcserezavarok, nehezen gyógyuló sebek. A tudósok a modern biofizikai kutatást ötvözték a 
számítógépes technikával, s alkották meg a pulzáló mágneses mezıkkel gyógyító készüléket. Mivel 
minden sejtünknek - a szívsejteknek éppúgy, mint a tüdı sejtjeinek - megvan a maga 
elektromágneses rezgéstartománya, így más impulzusú mágneses mezıvel lehet "megszólítani" az 
egyes szerveket alkotó sejteket. A pulzáló mágnes terápiában a test azonos bioelektromos jelek 
küldésével a teljes test 8 perces kezelése után 8 órai idıtartamra biztosítva van az összes sejtünk 
tökéletes anyagcseréje. Lokális kezelésnél, melyre a teljes test kezelése után kerül sor, a fájdalmas, 
elégtelen mőködéső testrészekre hatunk. Ebben az esetben a készülék fájdalomcsillapító, vérellátást 
javító, porc- és csontsejteket stimuláló gyulladáscsökkentı hatását hasznosítjuk. A pulzáló mágnes 
terápia kúraszerően és permanensen egyaránt igénybe vehetı akár egészségünk megırzése, a 
civilizációs betegségek elkerülése érdekében, akár akut vagy krónikus problémák kezelésében. 
Kivételt jelentenek azok az esetek, amikor a páciens epilepsziás, pacemakert visel vagy terhes. 
 
Jaj... fáj a fejem, a fogam, az epém, a térdem, a derekam, a hátam, a gyomrom stb... Ilyenkor biztosan 
elgondolkodott már azon, mi lenne, ha volna otthon egy olyan szerkentyő, amire csak ráfektetné 
magát vagy a családját, és minden magától rendbe jönne: segítene megszüntetni a fejfájást, a 
fogfájást, a torokfájást, felfúvódást, vagy épp a derékfájást, megszépítene, elaltatna, megnyugtatna, 
és még fogyasztana is, ráadásul mindezt teljesen veszélytelenül, mellékhatások nélkül! 
 
 
Sokáig mindezt csak óriási és nagyon drága gépekkel lehetett megvalósítani, ezért az 
átlagemberek számára csupán szép álom maradt, a nagyon gazdagok kiváltsága. 
 
Mára azonban megváltozott a helyzet. A technika fejlıdése egyszerőbbé tette a módszert, és a 
kutatók végre létre tudtak hozni az eredeti gépbıl egy ún. „családi változatot”, amelyet 
Magneternek neveztek el. 
 
 
A készülék a világon egyedülálló, két technikai újításnak köszönhetıen: 
 
Kb. 60.000 - féle impulzus megkülönböztetésére és ennél fogva több tucat különbözı betegség 
hatékony kezelésére képes! 
Az extrém alacsony értéken pulzáló mágneses teret hordozóként használva kiküszöböli az eddig 
alkalmazott frekvencia beviteli módszerekbıl adódó torzításokat! Errıl bıvebben elmondható, hogy a 
tappancsos vagy akupresszúrás jelbevitelnél a bır ellenállása és ion szintje frekvenciatorzulást okoz. 
A Magneter mágneses tere 1 – 70 gauss érték között pulzál. Ebbe a mezıbe bejuttatott 
biorezonanciás jelek, melyek az éppen kezelni kívánt problémát „szólítják meg” torzítás nélkül jutnak a 
szervezetbe. ( Összehasonlításként: hőtı mágnes 200 gauss értéktıl – mágneses ékszerek 1000 
gauss értéktıl – mágneses készülékek több ezer gauss értéket használnak) 
 
 
A Magneter nem igényel, testen belüli beavatkozást a kezelések során nem visz be semmiféle 
anyagot a szervezetedbe, tehát nincsenek mellékhatásai!!! 
 
 



 

 
A Magneter terápia célja: 
 
- a fertızéshajlamosság elkerülése, csökkenése 
- a gyomor-bélrendszer mőködésének javulása 
- a testi és szellemi teljesítıképesség fokozása 
- a vérkép javulása 
- a sebgyógyulás meggyorsulása 
- gyorsabb betegség utáni helyreállás 
- a fáradékonyság csökkenése 
- a depresszióra való hajlamosság csökkenése 
- az egészség fenntartása optimálisan mőködı ellenállórendszerrel. 
- betegségmegelızés mindenekelıtt a krónikus megbetegedésekre vonatkozóan. 
- méregtelenítés az ellenálló rendszer optimális mőködése érdekében. 
- testi és lelki gyakorlatok növelése optimálisan mőködı anyagcsere-folyamattal és kifogástalan szív- 
  vérkeringési rendszerrel. 
- különösen daganatos megbetegedések esetén, stabilizálódás, azaz a jelenlegi állapot 
  rosszabbodásának megakadályozása. 
- a kemo- és / vagy sugárterápia mellékhatásának csökkentése. 
- fájdalomcsökkentés 
- étvágygerjesztés 
- életminıség javítása és az élettartam jelentıs meghosszabbítása 
- a daganatok és áttétek részleges, illetve egyes esetekben teljes remissziója. 
- a szervezet védekezı rendszerének támogatása, stabilizálása, 
 
 
A Magneter mőködési elve, tudományos alapjai: 
 
Manapság egyre többet hallunk a természetgyógyászok és holisztikus szemlélető orvosok által 
használt biorezonancia terápia és diagnózis alkalmazásáról. Sokan azonban kételkednek, hiszen az 
orvoslásnak olyan módszere ez, amely a hullámtanban kevésbé járatos emberek számára inkább 
tőnik misztikusnak, mint tudományosnak. És miért is hinnénk el azt, amit nem értünk?  
 
Lássunk tehát egy közérthetı magyarázatot a biorezonancia mőködésérıl, és hogy milyen 
lehetıségeket tartogat számunkra a pulzáló mágnesterápia...  
 
A szervezet egészének informatikai rehabilitációjával foglalkozó terápiás irányzatot összefoglaló 
néven biorezonancia terápiának (BRT) nevezzük. A biorezonancia a jövı orvostudományának egyik 
legnagyobb ígérete, mivel a szervezet legalapvetıbb folyamatainak befolyásolásával beindítja, 
serkenti a szervezet önregenerációját. 
A XXI. században már idejét múlttá vált az a newtoni fizikát félreértık által hangoztatott felfogás, 
miszerint az anyagi világ különálló és egymástól független szilárd testekbıl tevıdik össze. A modern 
tudomány ma már arról beszél, az általunk érzékelhetı fizikai síkon megtapasztalható világ egy igen 
bonyolult információ-összeköttetéseken alapuló, érzékenyen összehangolt rendszer. Ezen belül az 
emberi szervezet sem csupán egy molekulából felépülı biokémiai struktúra, azaz fizikai test, hanem 
rezgı hullámformák bonyolult és egyben nagyszerő szövevénye. A holisztikus gondolkodású tudósok 
szerint a szervezet önregenerációs képességének serkentése a betegségek gyógyításának, és végsı 
soron az egészség megırzésének is a kulcsa egyben. A modern orvostudomány nem tudna 
létezni az olyan diagnosztikai eljárások nélkül, mint az EKG, EEG, EMG, amelyek a szív, az 
agykéreg és a vázizomzat elektromos aktivitását mérik. A földfelszín és az ionoszféra közötti 
mágneses kölcsönhatások eredményeképpen egy rendkívül alacsony, 7.8 Hz frekvenciájú rezgés 
mérhetı bolygónkon mindenütt (Winfried Otto Schumann, München, 1952). Ennek a természetes 
elektromágneses rezgésnek sokáig nem is tulajdonítottak jelentıséget. A Schumann-hullámok 1978-
ban kerültek az érdeklıdés középpontjába, amikor kiderült, hogy megegyeznek az emberi agy 7-10 
Hz-es alfa-hullámainak rezgésszámával, melyek az álom és ébrenlét határán jelentkeznek a 
hippocampusban. Mint késıbb kiderült, a Schumann-hullámok az egész bolygónkat körbeölelı 
elektromos mezıt alkotnak, így ez a rezgés a Föld összes emlısénél azonos. 
A biorezonancia a NASA kutatásainak köszönheti a felgyorsult fejlıdését. Ez az elektromágneses 
(EM) tér szabályozza, váltja ki és hangolja össze szervezetünk sejtjeinek másodpercenkénti sok ezer 
kémiai folyamatát, így közvetve ez a mezı gondoskodik az emberi szervezet egészségének 



 

fenntartásáról is. A NASA megfigyelései igazolják, hogy az őrállomásokon, ahol a Föld 
elektromágneses hatása nem érvényesül, az emberek szervezetének belsı egyensúlya felborul. 
Ennek a felismerésnek köszönhetıen, a Schumann-hullámokkal megegyezı elektromágneses mezıt 
gerjesztettek az őrállomásokon, hogy az őrhajósok egészségi állapotát fenn tudják tartani.  A 
kutatások során azonban felismerték a lehetıségét annak is, hogy ezeknek az elektromágneses 
erıtereknek a szabályozásával a legénység egészségi állapotát a távolból felügyelni és szükség 
esetén gyógyítani is lehetséges. Ahogy az a tudományos felfedezésekkel lenni szokott, a 
biorezonancia kutatás is felgyorsult a NASA érdeklıdésének köszönhetıen.  
A biorezonanciával a sejtek kommunikációja mérhetı. Sok kicsi sejt, sok kicsi rezgés... Az emberi 
testet sejtek, szövetek alkotják, melyek mindegyike táplálkozik, energiát termel és funkciójának 
betöltése közben valamilyen anyagcsereterméket hoz létre. Már az 1980-as években F. A. Popp utalt 
rá, hogy a testünkben másodpercenként vegyi folyamatok milliárdjai (3x1016 vegyi folyamat/sec) 
mennek végbe. Ez sejtenként és másodpercenként közelítıleg 7.000 kémiai reakciót jelent. Mae Wan 
Ho, a genetikus biokémia doktora fedezte fel, hogy a sejtek minden biokémikus folyamatát megelızi 
egy elektromágneses aktivitás. Ezzel megszületett a biológia egy új korszaka, a kvantum-biológia.  
Az élet, kémiai anyagok által hordozott elektromágneses energiák végtelenül intelligens 
kölcsönhatása. Testünk minden egyes sejtje piciny elektromágneses egység, amely külsı energia 
hatására elektromos impulzussal reagál, vagyis kommunikál. A hormonális és az idegi irányítás mellett 
van tehát egy elektromágneses bio-kommunikációs irányítórendszerünk is, amely a sejtek biokémiai 
folyamatainak összehangolásáért felelıs. Ennek mérhetı elektromos tevékenységbıl következtetni 
lehet a szervezetben végbemenı folyamatok állapotára.  A biorezonancia alapját az a megállapítás 
képezi, hogy az anyagnak van egy materializálódott formája és van egy elektromágneses 
tulajdonsága is. Vagyis, ahogy a különbözı elektronok mozognak a molekulákban, állandó 
kölcsönhatásban, kommunikációs összeköttetésben állnak a környezetükkel. Mivel az emberi 
szervezet több milliárd sejtbıl épül fel, számos folyamatnak kell egyszerre tökéletes sorrendiséggel 
megvalósulnia. Ez óriási szervezési munkát és megfelelı sebességő irányítást igényel. Elég egy-egy 
kis kicsúszás, és már nincs is megfelelı sorrend, vagy megfelelı alapanyag a következı sejt-
mővelethez.  
A biorezonancia egy olyan eljárás, amely a sejtekkel elektromágneses jelek segítségével kommunikál. 
Az eljárás lényege, hogy ha bármilyen külsı hatásra (és abból akad bıven) a sejtek hibás utasításokat 
kapnak, akkor ez az elváltozás mérhetı és még idejében helyrehozható. A biorezonancia a hullámtan 
tézisein alapul. Ahhoz hasonlíthatjuk, mikor egy zeneszám hallgatása közben a hangulatunk 
megváltozik. Ha rossz a kedvünk, a kedvenc zenénk meghallgatása helyrehozhatja lelki állapotunkat. 
A hibásan mőködı sejtjeink "rosszkedvőek", a biorezonancia pedig a "kedvenc zenéjük", amely 
rendkívül finom, alacsony intenzitású rezgésekkel újra felhangolja sejtjeinket. Az eljárás a hullámtan 
törvényeibıl ismert rezonancia, illetve kioltás jelenségein alapul. A rezonancia tulajdonképpen a 
különbözı hullámoknak a találkozása során kialakuló jelenség, amelynek kimenetele attól függ, hogy 
a hullámok milyen fázisban vannak a találkozás pillanatában. Tehát míg egyes hullámok erısítik, 
mások gyengítik vagy teljesen kioltják egymás hatását. 
William Ross Adey felfedezésével a biorezonancia alapjait fektette le. W. Ross Adey baromfiból 
származó agysejteket vizsgálva arra jutott, hogy a sejtek rezgésekre tanúsított reakciója a 
frekvenciától és a jel intenzitásától is függ. A jelek továbbítása a szövetekben lévı proteinláncok 
közötti gyenge kötıerınek köszönhetı. Ezért csak akkor léphet fel a jeltovábbítás, ha az elektromos 
impulzus elég intenzív ahhoz, hogy gerjessze ezeket a proteinláncokat, de nem olyan nagyfokú, hogy 
attól a láncok szétváljanak. A sejtek tehát megszőrik, hogy milyen jeleket engednek be. Ezért 
javításukhoz ismerni kell, hogy melyik típusú sejt, milyen frekvencián kommunikál, mert mindegyik 
sejtet a saját nyelvén kell megszólítani. ( Ezeket a paramétereket több mint hat évtizedes 
kutatások biztosítják és öt ország kutatólaboratóriumából érkeznek. A Magneter által használt 
cd programok ezek alapján készülnek.) Ezt a kommunikációs rést Adey - ablaknak, vagy biológiai 
ablaknak nevezik. Ennek köszönhetı, hogy a biorezonanciás terápiáknak nincsen káros 
mellékhatásuk, hiszen a nem nekik szóló üzeneteket még csak meg sem hallják a sejtek. 
A biorezonancia terápia kiigazítja a diszharmonikus hullámokat. Alaptézis, hogy nincsen patológiás 
mőködés patológiás rezgések nélkül. Tehát a betegség minden esetben hibás rezgésként jelentkezik 
a szervezet elektromágneses képében, vagyis zavar támad a szervezet elektromágneses egyensúlyi 
állapotában. Az egészséges hullámokat harmonikusnak, a betegségekre jellemzı hullámokat pedig 
diszharmonikusnak nevezzük. A kezelések lényege, hogy a harmonikus rezgéseket megerısítsük, a 
diszharmonikus rezgéseket pedig megszüntessük. Ez azt jelenti, hogy ha betegség esetén ellenkezı 
értelmő hullámokat bocsátunk a szervezetre, akkor azzal a sejtek hibás kommunikációját kioltjuk, 
vagyis magát az okot szüntetjük meg. Tehát arra kell figyelni, hogy a megfelelı nyelven, a megfelelı 



 

hangerın és megfelelı hosszan beszéljünk a megfelelı sejtekhez. És természetesen, hogy megfelelı 
dolgokat mondjunk nekik... 
A biorezonancia terápia hatását a vízmolekulák ırzik. A kérdés már csak az, hogy mennyi ideig 
tartható fenn ez az információ a sejtekben. A szervezet meg tudja ırizni a különbözı biológiai értelmet 
hordozó jeleket, és pedig a szervezet nagy részét alkotó vízmolekulák segítségével. Természetesen 
ennek a vízmemóriának az információhordozó képessége nagymértékben függ a szervezet 
hidratáltsági állapotától is. A víz molekula dipólusos tulajdonsággal bír, ami azt jelenti, hogy az egyik 
oldala inkább negatív, a másik oldala pedig inkább pozitív. A negatív a pozitívval kapcsolódik össze, 
így ezek a térben óriási variációs lehetıséggel képesek elrendezıdni. Ez adja a sejtek biológiai 
emlékezetét. Sajnos ez a tároló nem örök, hiszen a külsı környezeti hatások idıvel felülírhatják 
ezeket a jeleket, viszont hosszabb ideig megırzıdnek, ha újra és újra megismételjük a kezeléseket.  
 
Az orvostudomány fejlıdésével egyre több szakember figyelme irányul a prevencióra és a 
mellékhatásoktól mentes "természetes gyógymódokra". Az utóbbi idık kutatásai mind a 
regenerációs képesség javításában, mind a környezeti egészségkárosító hatások kivédésében 
a biofizikai orvoslást említik a legtöbb sikert ígérı módszereként. 
 
A biorezonancia a jövı orvostudományának egyik legnagyobb ígérete, mivel a szervezet 
legalapvetıbb folyamatainak befolyásolásával beindítja, serkenti a szervezet önregenerációját. 
Nagy elınye, hogy természeténél fogva felhasználási területe igen sokrétő, és káros 
mellékhatása sincs. Csak arra tanítja meg a szervezetet, amit az valaha - egészséges korában - 
már tudott. 
 
Ezek az ismeretek tették lehetıvé, egy olyan készülék megalkotását, mint a 
Magneter. 
 
A szervezetben végbemenı hatások néhány betegség tekintetében: 
 
Csontritkulás 
 

A csontritkulás egészen addig tünetmentes, amíg valamely csont nem törik, leggyakrabban a bordák, 
a csípıcsont, a combcsont nyaki része és az alkarcsont. A medencetájéki törések különösen 
veszélyesek az embólia, illetve a mőtéti és utókezeléssel járó komplikációk miatt. Nıknél ez arányát 
tekintve megegyezik a mell, a méh és a petefészkek daganatos betegségei miatti halálozás esélyével. 
Az 57 és 75 év közötti nık bevonásával végzett klinikai vizsgálatok szerint 6 hetes pulzáló mágnes 
terápiás kezelést követıen a csontállomány sőrősége átlagosan 5,6%-al nıtt, nem kívánt tünetek 
megjelenése nélkül. Az osteoporózis kezelésénél alkalmazott készítmények esetében viszont 
valamennyi használata súlyos mellékhatások jelentkezésével jár. (ösztrogének: daganatképzıdés, D- 
és A-vitamin: májelváltozások, fokozott kalciumbevitel: veseproblémák, stb.) 
 
Ízületi porckopás (artrózis)  
 

A hagyományos kezelést a szteroid gyulladáscsökkentık (glükokortikoidok), a prosztaglandin - 
szintézist gátló nem-szteroid vegyületek és táplálék kiegészítık, mint a kondroitin - szulfát és a glükóz-
aminoglükánok adagolása jelentette. Ez utóbbiak kivételével az elhúzódó gyógyszeres kezelés súlyos 
mellékhatásokkal jár, ami sokszor a terápia felfüggesztését eredményezi (gyomorfekély, vese- és 
májelégtelenség). Ezzel szemben a pulzáló mágnes terápiás kezelés a vizsgálatok szerint egy 
mellékhatás-mentes alternatívát jelenthet, mivel a Magneter kimutatható módon csökkenti a 
duzzanatot, mérsékli a fájdalmat és fokozza a porcállomány regenerációját a proteoglikánok, 
kéntartalmú aminosavak beépülése révén. 
 
Csonttörések 
 

 A nagyszámú beteg kezelése során elért csaknem 80%-os gyógyulási arány vezetett ennek az 
alternatív terápiás módszernek elsı hivatalos elismeréséhez. A sérült csontállományra gyakorolt 
hatásnak több összetevıje van. A mágneses mezı az érképzıdés serkentése révén segít az elhalt 
szövetrészek eltávolításában. Aktivizálja az oszteoblaszt (csontépítı) sejteket, míg az oszteoklaszt 
(lebontó) sejtekre gátló hatást fejt ki, továbbá fokozza a kalcium-ionok beépülését, ezáltal gyorsabb 
kallusz-képzıdést tesz lehetıvé. 
 
 



 

Idegrendszeri hatások, fájdalomcsillapítás 
 

A világon évente több ezer ember hal meg a nem-szteroid gyulladáscsökkentı és fájdalomcsillapító 
készítmények (NSAID) mellékhatásaitól, fıként gyomor bélrendszeri fekély következtében. A 
mágneses mezı fájdalomcsillapító hatása sokrétő. A közvetlen hatások közé tartozik a már tárgyalt 
membránpotenciál-növelés (hyperpolarizáció), de a kísérletek során mérhetı volt a kalcium-ionok 
fokozott transzportja, az endorfin-, dopamin- és nitrogén-monoxid szintjének változása, továbbá 
fokozott idegszövet-regeneráció és akupunktúra-szerő hatás. 
 
Sclerosis Multiplex 
 

A pulzáló mágnesterápia még olyan nehezen kezelhetı kórképek, mint a szklerózis multiplex 
esetében is hatásosnak mutatkozott. A klinikai vizsgálatok során a kezelésben részesült betegek 
valamennyi vizsgált paramétere számottevı javulást mutatott a kontrollcsoporthoz viszonyítva. 
(húgyhólyag kontrollja, szellemi képességek, fáradékonyság, kézfunkciók, mozgékonyság, tapintás, 
izomtónus, látás) 
 
Immunrendszer mőködésének serkentése 
 

A pulzáló mágnesterápia használatával lényegesen növeljük a szervezet ellenálló képességét. 
Enyhíteni vagy akár teljesen meg lehet szüntetni a szervezet allergikus ellenhatását, például a 
bronchiális asztmánál, a szénanáthánál vagy ekcéma és más bırbetegségek esetében. 
 
Gyulladásgátlás 
 

A pulzáló mágneses tér gyulladás gátló hatását a neutrofil fagocitózis (a baktériumokat és a 
gyulladásos részecskéket speciális fehérvérsejtek emésztik fel), és a szuperoxid, szabadgyökök 
elıállításának növekedése hozza létre, ami a baktériumok sejtfalát bontja meg. Ugyanakkor növeli a 
leukotrien lebontását. Ez az anyag a helyi gyulladásos folyamatokat nagymértékben támogatja. 
 
A sejtek megújulásának felgyorsítása, a gyógyítási folyamatok megindítása 
 

Bizonyított tény, hogy különféle beteges állapotok folyamán változik a sejtmembránok felületi 
feszültsége. A pulzáló mágneses tér befolyásolja a plazma és a sejtközi tér ionegyensúlyát, aktiválja a 
feszültséggel irányított csatornákat és a membránon átvezetıket, és ezzel megnı az összes sejt teljes 
körő anyagcsere forgalma. Ezzel elérik a szövet vérellátás és egyúttal az oxigén és a tápanyag ellátás 
növekedését (a gyógyszerek jobb feldolgozása), az anyagcsere salakanyagainak jobb elvezetését, 
ami tulajdonképpen minden gyógyulási folyamat alapfeltétele. A Magneter alkalmazása arra serkenti a 
sejteket, hogy újra a saját harmonikus frekvenciájukon vibráljanak, és ezzel támogassák a saját 
regenerálási képességeik és folyamataik aktiválását. 
 
Értágítás, vérellátás javítása, vérnyomás szabályozás 
 

A pulzáló mágneses tér indikálja a kalciumionok nagyobb mértékő kimosását az erek sima 
izomzatából, ami a falak feszülésének felengedését eredményezi, és ezzel hozzájárul az erek 
tágulásához. Ez a hatás leginkább a kapillárisok (hajszálerek) esetében fontos, mivel ez az exponált 
terület jobb vérellátásához, és ez által az oxigénnel és tápanyagokkal való jobb ellátáshoz és a 
salakanyagok jobb elvezetéséhez vezet. Ez a hatása például a diabetikus angiopátia (az alsó 
végtagok vérellátásának zavarai diabetikusoknál), vagy a szív ischémiás megbetegedései és angina 
pectoris (a szívnek a verıerek szőkülése miatti rossz vérellátása), de más betegségek esetében is. 
 
Ödémák eltávolítása - ödéma gátló hatás 
 

Az exponált szövetek jobb vérellátásával, mikro-cirkulációjával és metabolizmusának növelésével az 
ödémák gyorsabban felszívódnak. Ezen felül a daganatot elıidézı okokra való közvetlen hatással 
(sérül izom-, kötı- vagy egyéb szövet vagy más okok) eltőnik a daganat oka. Itt érvényesül a pulzáló 
mágneses tér gyulladás gátló és analgetikus hatása is. 
 
A fokozott izomfeszültség eltávolítása 
 

A csontváz izmainak feszültségoldásához hozzájárul a pulzáló mágneses térnek mind a 
fájdalomcsillapító összetevıje, mind az exponált terület magasabb szintő vérellátása. A 
laktátdehidrogenézis enzimjeinek aktivitásnövekedése a megterhelés következtében az izomban 
keletkezı tejsav savas anyagcsere feloldásához vezet. Ezeknek a termékeknek a feloldása és 



 

kimosása enyhíti az ideg receptorok ingerlését, és lehetıvé teszi a fájdalmas kontraktúrák 
felengedését. 
 
Allergia 
 

Az allergén anyag rezgésinformációja rendelkezésre áll és a szervezet informatikai rendszerének 
megfelelı támogatásával ezek kiolthatók. Az Magneter terápia során a készülék teljesen 
fájdalommentesen rekompenzálja az emberi szervezet életfolyamataiban beállott kóros változásokat, 
azokat az egészséges szöveti frekvencia - hullámokra hangolva. Kioltja a betegséget elıidézı 
frekvenciákat, majd – amennyire csak lehetséges – kialakítja az eredetileg létezett és ismét kívánatos 
frekvenciális bio - struktúrát. A kóros jelek eltőnését nem kísérik sem vegyi, sem fájdalmas 
mellékhatások. 
 
Szív és érrendszeri hatások 
 

Csökken a vérnyomás, csökken a pulzusszám  
vegetatív ellazulás  
növekszik az oxigén partialis nyomása  
a vér viszkozitásának csökkentése, a vörösvértestek változtathatóságának javulása  
 
Kórképek: 
- magas vérnyomás betegség  
- arterioszklerózis  
- ritmuszavarok  
 
Ér- és idegrendszerre gyakorolt hatásai 
 

a szervezeten belül a nitrogén-monoxid rendszer serkentésével befolyásolja az érszabályozást. Az 
erek kitágulnak, javul a vérellátottság.  
a degeneratív érelváltozások (arterioszklerózis) jelentısen csökkenthetık  
javítja az izomzat és az agy mikro keringését    
javítja az agy anyagcseréjét  
érfal motilitására gyakorolt hatás  
 
Kórképek: 
- átmeneti agyi keringészavarok  
- stroke  
- szédülés, fülzúgás  
- szélütés kezelése, megelızése, rehabilitációja  
- fejfájások, migrén, arcidegzsába  
- leépülési folyamatok, feledékenység 
 
A pulzáló mágnesterápia bizonyára nem mindenre gyógyszer, de tulajdonságai eleve a klinikai 
szakok majdnem teljes átlójában való alkalmazásra teszik alkalmassá. Nem lehet rászokni, 
alacsony ráfordítású, és ezen felül az összes orvosi beavatkozás (!) közül statisztikailag a 
legmagasabb sikerességet mutatja ki. Sajnos azonban nem elsı választott módszerként 
szokták felírni, hanem olyan helyzetekben, amikor a másfajta kezelési módszerek nem vezettek 
eredményre, vagy csak elenyészı mértékben. Ennek ellenére a pulzáló mágneses tér 
alkalmazásának pótolhatatlan helye van a gyógyászati tervben és az elért gyógyászati 
eredmények magukért beszélnek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

A Magneter készülékcsalád tartozékai: 
 

MAGNETER HM 01 tartozékai: 
 
1 db DVD lejátszó ( asztali ) 
1 db alukoffer 
1 db derékalj elektromos betétekkel ( fehér mőbır 160x60 cm ) 
1 db vesepárna ( 25x65 cm ) 
1 db kéz – térd aplikátor ( 25x25 ) 
1 db modulátorerısítı egység mőanyag dobozban, vezetékek, kábelek 
10 db terápiás alapprogram 
 
A Magneter HM 01 készülékhez további 3 terápiás lemezt biztosítunk, amit egyéni igényei szerint 
állíthat össze. 
  
MAGNETER PR 01 tartozékai: 
 
1 db DVD lejátszó ( asztali ) 
1 db alukoffer 
1 db derékalj elektromos betétekkel ( fehér mőbır 160x60 cm ) 
1 db vesepárna ( 25x65 cm ) 
1 db kéz – térd aplikátor ( 25x25 ) 
1 db modulátor, stabilizált tápegységgel, szabályozható erısítıvel, vezetékek, kábelek 
10 db terápiás alapprogram 
 
A Magneter PR 01 készülékhez további 5 terápiás lemezt biztosítunk, amit az egyéni igényei szerint 
állíthat össze. 

 
 

   
 

További információért kérem, hívja: 
 

+36 30-579-22-72, +36 30-579-22-71 
Email: krisztian.tanyik@magneterlife.hu 

vagy látogassa meg weboldalunkat 
 

www.magneterlife.hu 



 

 
 
A 10 terápiás alapprogram listája: 
 
WELLNESS 
IMMUNERİSÍTİ 
DEPRESSZIÓ 
ALLERGIA 
GERINC – REUMA – ÍZÜLET 
PORCKORONGSÉRV 
ÍZÜLETI FÁJDALOM 
DIABÉTESZ 
ÉRELMESZESEDÉS 
MIGRÉN – FEJFÁJÁS 
 
Jelenleg kb. 150 terápiás program érhetı el. A teljes listáról érdeklıdjön telefonon vagy email – en. 
Kiegészítı terápiás programok ára: 3500 HUF/db 
 

 

 

 
Fizetési feltételek SM klubtagok részére 

 
 
MAGNETER HM 01 
Listaár: 200.000.- HUF + ÁFA 
Kedvezményes ár: 180.000.- HUF + ÁFA 
 
 
MAGNETER PR 01 
Listaár: 300.000.- HUF + ÁFA 
Kedvezményes ár: 270.000.- HUF + ÁFA 
 
Egészségbiztosítási tagság esetén akár 100% - kos visszatérítés! 
 
 
Részletfizetési lehetıség: 
 
MAGNETER HM 01: 
 
Kamat- és kezelési költségmentes részletfizetési lehetıség egyedi elbírálás alapján, maximum 3 
hónapos futamidıvel, melynek kezdırészlete: 
 
Elsı részlet a szerzıdés megkötésekor: 120.000.- HUF + ÁFA 

 
 
MAGNETER PR 01: 
 
Kamat- és kezelési költségmentes részletfizetési lehetıség egyedi elbírálás alapján, maximum 4 
hónapos futamidıvel, melynek kezdırészlete: 
 
Elsı részlet a szerzıdés megkötésekor: 170.000.- HUF + ÁFA 

 
 
 


